
Kaj za male delničarjepomeni
ravs Žita in Mlinotesta
Pekarski podjetji se namesto s trgom ukvarjata z lastništvom
Q JANEZ TOMAŽIC

Janez.tomazic@flnance.si

Mlinotest obvladuje 11,48 odstotka Ži-
ta (skupina Mlinotest je zastavni up-
nik družbe Fin Vita), Žito pa je prek
družbe Šumi nepremičnine 17,32-od-
stotni lastnik Mlinotesta. Zadnji ima
681 delničarjev, Žito pa 10.480. Anali-
tiki Alte svetujejo držanje delnic Žita.

»Dejstvo je, dabo Mlinotest zaradi težav Vi-
pe Holdinga verjetno res potreboval nove-
ga lastnika. Moja želja je, da bi to bil nekdo
iz domačih logov, seveda pa ne glavni tek-
mec, kot je Žito. Kot smo pisali že večkrat,
želi Žito konsolidirati slovensko pekarstvo.
Temu odločno nasprotujem,« je za vče-
rajšnje Primorske novice povedal David
Nabergoj, predsednik uprave Mlinotesta.
Včeraj se je z Žitom trgovalo po 60 evrov
za delnico, kar je 3,23 odstotka manj kot v
petek. Kako naj ravnajo mali delničarji Ži-

ta, ko sta podjetji na bojni nogi, vse bolj pa
se na trgu z odpiranjem prodajaln utrjuje
hrvaško pekarsko podjetje Mlinar, agre-
sivne so tudi pekarne malih podjetnikov?

Alta svetuje: Držite Žito
»Naša najnovejša analiza Žita je pokazala
na ciljno ceno 55 evrovin priporočilo drži.
Možnost za rast cene delnice vidimo le z vi-
dikamorebitne odprodaje zemljiščavBTC
in morebitne odprodaje samega podjetja,
saj je Žito na privatizacijskem seznamu. Na
drugi strani je zdaj poslovno okolje za Žito
(torej tudi Mlinotest) izredno težavno. Prek
prevzema Mlinotesta bi si sicer Žito izboljša-
lo tržni položaj, toda na drugi strani bi se za-
radi tega dodatno povečala zadolženost in s
tem finančno breme. Končni račun je tako
odvisen od prevzemne cene in možnih si-
nergij, gotovo pabibilo koristno, da se Žito
čim prej odloči - ali dokončno prevzeti ali
izstopiti iz Mlinotesta -, saj je trenutni polo-
žaj še najslabši,« meni Sašo Stanovnik, vod-
ja oddelka analiz pri Alti Invest.
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• Sašo Stanovnik,
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